Staporkéw, 27.07.2017
Zamavwiajgcy:
Gmina Staporkéw
ul. Pilsudskiego 132A
26-220 Staporkéw

Dotyczy:  postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na zadanie pod nazwa: ,,Dostawa energii elektrycznej dla Gminy Staporkéw i innych jednostek na lata
2018-2019”, znak sprawy: NR1.2710.1.2017

Tresé zapytani oraz wyjasnienia dotyczqee zapisow tresci
specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia (1)

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jedn. Dz. U.
z 2015 r, poz. 2164 z pésn. zm.), Zamawiajacy przekazuje wszystkim Wykonawcom uczestniczacym
w postepowaniu tre$é pytan i odpowiedzi dotyczacych zapiséw tredci specyfikacji istotmych warunkéw zaméwienia,
zw. dalej ,,SIWZ".

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie umowy droga korespondencyjna

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwos¢, pod warunkiem ze Wykonawca podpisze i dostarczy Zamawiajacemu
podpisane umowy w terminie do 7 dni roboczych od daty ich ofrzymania.

Pytanie 2

Czy w przypadku braku otrzymania wskazai licznikéw od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie
Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur
rzeczywistych), w celu zapewnienia ciagloci przekazywania przez Zamawiajacego $érodkéw finansowych
przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknigcia skumulowania si¢ znacznej kwoty za energig elektryczng
na rzecz Sprzedawcy

OdpowiedZ

Zamawiajacy nie dopuszcza wystawiania faktur w oparciu o dane szacunkowe.

Zgodnie z § 7 ust. 4 wzoru umowy (zalacznik nr 3 do SIWZ) — ,,w przypadku nie otrzymania danych pomiarowych
przez Wykonawce od OSD, Zamawiajacy dopuszcza przekazanie Wykonawcey informacji na temat zuzycia energii
elektrycznej, na podstawie otrzymanych od OSD faktur za usluge dystrybucji energii elektrycznej w danym okresie
rozliczeniowym do ppe Zamawiajacego w celu wystawienia faktury rozliczeniowej”. Ponadto, zgodnie z § 7 ust. 6
wzoru umowy — ,,w przypadku przedluzajacego si¢ terminu otrzymania przez Zamawiajacego od Wykonawcy faktury
za dany okres rozliczeniowy Zamawiajacy moze zwréci¢ sig¢ do Wykonawcy o niezwloczne wystawienie faktury,
a jezeli Wykonawca nie otrzymal od OSD danych pomiarowych lub otrzymane dane okaza si¢ niepoprawne,
Wykonawca poinformuje o tym fakcie Zamawiajacego i wystapi jednoczesnie do OSD z reklamacja w sprawie
otrzymania danych pomiarowych. Zamawiajacy moze zwréci¢ sig takze do Wykonawcy o przedstawienie dowodow
udzielonej odpowiedzi otrzymanej przez Wykonawce od OSD oraz wystapienia do OSD w przypadku nadal
przedluzajacego si¢ terminu z otrzymaniem faktury od Wykonawcy za sprzedaz energii elektrycznej.”

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na zmiang ceny jednostkowej w przypadku wprowadzenia przez Ustawodawce
zmian ogélnie obowiazujacych przepiséw prawa, a w szczegélnosci zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktow
wykonawczych do tej ustawy wprowadzajacych dodatkowe obowiazki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub
certyfikatéw dotyczacych efektywnosci energetycznej

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanych zmian.

Wykonawey sg zobowigzani uwzgledni¢ udzielone odpowiedzi na pytania podczas sporzadzania i skladaniu
oferty.
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